民工不慎斩断手指交警"狂飙"开道送医

呼和浩特晚报讯(记者安娜通讯员王晓涛)一民工在作业时不慎斩断手指,顿时鲜血直流。危急时刻,交警驾驶警车一路"狂飙"开道,在最短的时间内将其安全送抵医院,使其得到及时救治。

6月12日下午,玉泉区交管大队209公路中队指导员王雪峰、执勤民警石树辉、云如意在玉泉区百什户村附近巡逻时,一辆小轿车突然快

速行驶至警车前方,车内驾驶人焦急求助称,车上拉载着一名手指被斩断急需就医的民工。"我们都是外地来的农民工,不认路也对路况不熟悉,只知道距离最近的医院有10多公里。我工友伤势不轻,血流不止,不能再拖下去了,请护送我们一下吧。"意识到情况紧急,指导员王雪峰一边嘱咐车内人员为伤者按压止血,一边启动警车行驶至私家车前方,叮嘱驾车男子跟在

警车后方,然后拉响警报向就近的呼和浩特市第一医院赶去。为了争取救治时间,警车一路"狂飙"的同时,提前通知沿线多个路口绿灯放行避免道路拥堵。与此同时,不断向过往车辆喊话说明情况指示避让。最终,10余公里的路程仅仅用时12分钟就安全赶到呼和浩特市第一医院。而后,民警又帮忙将伤者送进急诊科紧急止血处理,直到伤者得到治疗后才放心离开。

小区里发现"萌萌哒" 竟是"猛禽"游隼

警民联手救助落难 国家二级保护动物



呼和浩特晚报讯(记者安娜通讯员贯德京)"我在小区里发现了一只看起来'萌萌哒'的大鸟,看样子像是受伤无法飞行,请你们来救助。"6月12日一早,回民区公安分局海拉尔西路派出所接到辖区居民报警。警方赶到后发现,报警人口中的"萌萌哒"竟然是中型猛禽游隼。所幸野生动物保护意识很强的报警人一直守着游隼,阻止小区里的孩子们靠近,避免了游隼遭受二次伤害,更避免了游隼伤人。

据回民区公安分局海拉尔西路派出所民警介绍,这名野生动物保护意识很强的报警人居住在回民区富城家园小区。当天一早,他外出散步时发现了正在小区一偏僻处扑腾翅膀的"大鸟",虽然不清楚大鸟的种类,但通过其毛色、体型分析认为极有可能是野生保护动物,细心观察片刻确认其可能受伤无法飞翔后便报了警。然而在等待警方的过程中,小区里其他居民也注意到这只毛茸茸、大眼睛,看起来"萌萌哒"的大鸟,有人想要靠近拍照,还有孩子想要上前戏弄,都被报警人制止了。

"利爪、尖嘴,这可是猛禽游隼,看起来'萌萌哒',实则是最为凶悍的猛禽之一。" 民警赶到现场确认大鸟为猛禽,且是国家 二级保护动物后,小区居民纷纷为报警人 的做法点赞。民警对其进行了口头表扬 后,将游隼带走送至回民区林草局野生动 物救助站。

6月13日下午,呼和浩特晚报记者了解到,回民区林草局野生动物救助站工作人员正在对这只获救游隼进行专业救治,待其恢复体能后将放归大自然。

最高可达36℃ 未来三天需防高温

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)根据天气形势分析,预计6月14日至17日全市大部气温明显升高,武川县最高气温升至30℃左右,其余地区可达33℃至36℃。

市气象局建议:晴热高温天气促使旱情进一步加剧,需加强关注干旱对农业生产、水资源

及人畜饮水安全等造成的不利影响;近期降水偏少、地表干燥,森林草原火险等级较高,提醒林草等相关部门加强防火工作;提醒市民合理饮食,注意解暑降温,午后尽量避免户外活动;户外露天作业人员应当采取必要的防护措施,缩短连续工作时间。



夏季车辆爆胎事故多发

民警化身"修车工"帮车主解困

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)随着气温升高,连日来,我市街头发生多起车辆行驶途中爆胎事故。当驾驶人因无法更换备胎苦恼时,民警化身"修车工"及时伸出援手。

6月9日8时许,在赛罕区呼伦贝尔南路与大学西街交叉口附近,驾车送女儿上学的赵女士刚驶过路口的人行横道就发现车子爆胎了,无换胎经验的她一时间不知如何是好,只能将车停在原地不动。在附近路口执勤的经济技术开发区公安分局民警见状,立即上前询问情况并引导其将车辆暂时停靠路边,在其车后摆放三角警示标志,又从车上取下千斤顶、扳手、撬棍等工具熟练地更换轮胎。10余分钟后,轮胎顺利更换完成,赵女士激动地连声道谢:"多亏有你们,要不然我女儿上学就迟到了。"

无独有偶,6月12日11时20分左右,一辆 白色轿车行驶至赛罕区世纪东街与兴安南路交 叉口附近时,由于右前轮轮胎突然爆胎抛锚无 法行驶。正当车主齐女士手足无措时,在附近 执勤的赛罕区交管大队六中队辅警杨盟、王超 发现情况后主动上前帮忙。烈日之下,两位辅警俯身忙碌了10分钟,累得满头大汗,最终帮忙换好了备胎。

当日中午,同样的一幕在209国道发生。当时,玉泉区交管大队209公路中队民警巡逻途中发现在蒙古风情园附近的机动车道上,一辆小轿车右前轮轮胎破裂,车旁站着的4个人不知所措,旁边的车辆不断呼啸而过,情形十分危险。民警立即将警车停在故障车后方,并设立三角警示标志、打开警灯示警。经上前查看发现车辆可以正常移动后,众人合力将车辆推到路边安全地带。之后,民警帮助车主在最短时间内将轮胎换好。

警方提醒:天气渐热,是车辆爆胎的高发期,广大驾驶人开车上路前一定要检查车辆,排除隐患,胎压要根据实际情况进行调整,一旦在行驶中遇到爆胎要沉着冷静。爆胎后不可紧急刹车,应当采取点刹缓慢降低车速。双手要紧握方向盘,保证车辆按直线方向行驶,千万不要猛打方向盘。